

Взыскана компенсация морального вреда!

На постоянном контроле прокуратуры Кильмезского района находятся вопросы соблюдения прав несовершеннолетних и возмещения компенсации морального вреда.

Так, в 2024 г. прокуратурой района в пользу несовершеннолетних предъявлены иски о компенсации морального вреда, причиненного укусами безнадзорных собак, на общую сумму 10000 рублей. Исковые заявления прокуратуры района рассмотрены и удовлетворены, в пользу несовершеннолетних взыскана компенсация морального вреда.

Малмыжский районный суд Кировской области обязал выделить доли в жилом помещении, купленным на материнский капитал!

На постоянном контроле прокуратуры Кильмезского района находятся вопросы соблюдения прав несовершеннолетних.

В 2024 году прокуратурой района в пользу несовершеннолетних предъявлены иски о возложении обязанности оформить жилое помещение, приобретенное за счет средств материнского капитала, в общую долевую собственность с несовершеннолетними детьми.

Суд согласившись с мнением прокуратуры, иски удовлетворил, фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Кильмезского района.

Малмыжским районным судом вынесен приговор по ч.1 ст. 157 УК РФ

22.04.2024 Малмыжским районным судом вынесен приговор в отношении 50-летней жительницы п. Чернушка, обвиняемой в неуплате средств на содержание дочери.

В ходе судебного разбирательства установлено, что осужденная в период с 17.12.2022 по 31.10.2023 г. не платила алименты на содержание своей несовершеннолетней дочери. Общая задолженность составила на сумму в размере 193 506,05 рублей.

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, в содеянном раскаялась.

При назначении наказания были учтены совокупность смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем квалификацией по ч. 1 ст. 157 УК РФ, признал жительницу п. Чернушка виновной в совершении преступления и назначил наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.

Прокуратура Кильмезского района защитила права жительницы района.

Установлено, что 61-летняя жительница района пострадала от противоправных действий мошенников, которые обманым путем завладели принадлежащими ей денежными средствами.

Сотрудниками МО МВД России «Кильмезский» в ходе расследования уголовного дела установлено, что похищенные денежные средства перечислены для последующего обналичивания на расчетные счета подставного лица (дроппера), проживающего в Омской области.

Защищая права пенсионерки, прокурор Кильмезского района обратился с иском в Кировский районный суд Омской области с требованием о взыскании с собственника банковского счета суммы необоснованного обогащения, а также процент за использование чужих денежных средств. Общая сумма истребованных денежных средств составляет 162 562,34 рублей.

Исковое заявление рассмотрено, требования признаны законными и обоснованными. Фактическое исполнение находится на контроле прокуратуры района.